Pour I'enseignant

“L'enseignant utilise la coupe de téte lors d'une séquence dont un des

objectifs est: "étre capable de basculer prudemment la téte en arriére”
(selon le niveau des éléves; séquence portant sur l'inconscience,

I'appréciation de la présence ou de |'absence de ventilation...).

Lorsque la victime est inconsciente
(absence de réponse aux questions
et aux ordres simples): il existe une
hypotonie musculaire. La langue,
hypotonique, chute en arriére et
obstrue le carrefour aérodisgestif

Il v a obstacle a Uinspiration done

risgue d'asphyyie.

Pour permettre la pénétration
d'air dans la trachée et les powmons,
il faut basculer prudemment la téte

en arriére. Ce simple geste libére
les voies aériennes supérieures.

Dents Léevres
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nasale buccale .. oro-digestif
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